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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV PR, 
REALIZADA NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2024 PRESENCIALMENTE E 
POR VIDEOCONFERÊNCIA 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 20/11/23; 

2. Execução Orçamentária das receitas e despesas previstas e 

realizadas referentes ao exercício de 2023 e evolução do quadro de 

participantes; 

3. Relatório Desempenho do FIM Exclusivo; 

4. Status do Projeto de avanço Tecnológico da OABPrev-PR; 

5. Análise e deliberação sobre a Verba de Representação; 

6. Outros Assuntos. 
 
Com a participação presencial dos conselheiros José Luiz Costa Taborda 
Rauen, Jocelaine Moraes de Souza, Alexandre João Barbur Neto e Leonardo 
Ziccarelli Rodrigues, de forma online os conselheiros Mauricio Guimarães, 
Eduardo Henrique Lamers, Rita Augusta Silva V. Rossi, Raphael Bernardes 
da Silvieira, Adriano Celso de Souza, Neusa Maria Garanteski e Claudio 
Manoel da Silva Bega, com a justificativa de ausência por motivos 
profissionais dos conselheiros Wilson José S. Andersen Ballão e Regina 
Izabel Correia. Também com a participação presencial dos diretores José 
Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente de Castro Neto, Rafael Laynes Bassil e 
Elenice Hass de Oliveira Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal e do 
coordenador José Ricardo Cavalcanti de Albuquerque. Devido a não 
participação presencial do presidente Mauricio Guimarães e do vice-
presidente Eduardo Lamers, foi designado pelos mesmos que a reunião seja 
presidida pelo conselheiro José Luiz Costa T. Rauen. Na sequência o 
gerente executivo Felipe Vidigal fez a apresentação da Execução 
Orçamentária das receitas e despesas previstas e realizados em 2023 e 
evolução do quadro de participantes. O gerente destacou mais uma vez o 
nível de acerto da Execução, pontuando o patrimônio acumulado em R$ 
747.842 milhões. Em relação ao número de adesões, o diretor José Manuel 
destacou que com o início da adesão online ainda neste ano a expectativa é 
que aumente de forma significativa a entrada de novos participantes. Sobre 
os pedidos de resgates, o diretor comentou que em outras entidades do 
sistema OABPrev é até maior do que o registrado na OABPrev-PR. O diretor 
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ainda falou do resultado apontado em um novo estudo da Previc, no qual a 
OABPrev-PR aparece mais uma vez com um dos menores custos 
administrativos por participante, no valor de R$ 179,00. Em seguida o 
gerente Felipe apresentou o relatório de desempenho do FIC, elaborado pela 
SulAmérica Investimentos, com a rentabilidade acumulada no ano em 
12,41%. Prosseguindo com a reunião, o colaborador André Cristovam falou 
sobre o andamento do processo de implantação do AD30 (adesão digital), 
que já está com 90% concluído e do Aplicativo e CRM, ambos com 80%. 
Comentou ainda que a empresa Sinqia deu um prazo de 4 a 6 meses para 
serem feitos os ajustes necessários as implantações. A conselheira 
Jocelaine Souza afirmou que o pacote oferecido pela Mais Futuro é muito 
adequado para o momento que a OABPrev-PR se encontra e aproveitou 
para questionar sobre o Planejamento Estratégico realizado no final de 2023, 
a qual foi respondida pelo diretor José Manuel que será disponibilizada uma 
apresentação sobre o assunto.  Em relação ao item da pauta sobre a análise 
e deliberação da Verba de Representação, o conselheiro José Luiz Costa T. 
Rauen solicitou que apenas os membros do conselho permanecessem na 
sala para uma discussão envolvendo apenas o colegiado. Os diretores foram 
convidados a retornarem à sala de reuniões apenas e tão somente para 
tomarem conhecimento da decisão do Conselho Deliberativo. Sem embargo, 
foi-lhes oportunizada a palavra, ocasião em que apresentaram justificativas. 
Desta forma, o Conselho Deliberativo determinou que a Diretoria Executiva 
encaminhe um documento assinado referente a aprovação anterior da verba 
de representação e todas as versões da Portaria que trata do assunto, assim 
como apresente um levantamento de todos que já receberam os valores.  
Até nova deliberação deste conselho, fica suspenso pagamentos referentes 
à verba em questão. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a 
reunião foi encerrada e a presente ata assinada pelos participantes. 
 
 
 
   
 
 

Mauricio de Paula S. Guimarães                 Eduardo Henrique Lamers 
                Presidente                                                  Conselheiro 
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José Luiz Costa T. Rauen                        Alexandre João Barbur Neto 
             Conselheiro                                               Conselheiro 
 
 
 
 
Rita Augusta Silva V. Rossi                              Jocelaine Moraes de Souza 
            Conselheira                                                         Conselheira 
 
 
 
 
Raphael Bernardes da Silveira                         Neusa Maria Garanteski 
              Conselheiro                                                       Conselheira 
 
 
 
 
  Claudio Manoel da Silva Bega                  Leonardo Ziccarelli Rodrigues 
              Conselheiro                                                     Conselheiro 
 
 
 
 
                                        Adriano Celso de Souza 
                                                  Conselheiro 
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